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1. Das Reisebiro in der Hubert-Stralle.

A.legtsich B. legt C. befindet sich D. befindet

2. lch wusste nicht, dass der Film noch einmal .
A. gezeigt B. wurde gezeigt C. gezeigt hat D. gezeigt worden ist

3. Der Kaufer bietet 1200 Euro das Motorrad.

A. um B. fur C. auf D. in
4. Friher habe ich Deutsch lesen :

A. kbnnen B. kann C. gekannt D. gekénnt
5. Du musst deinen Mantel , er ist nass.

A. haben B. tragen C. anziehen D. wechseln
6. nicht arbeitet, soll auch nicht essen.

A. Was B. Der C. Wer D. Er
7. Die Erde um die Sonne.

A. lauft B. liegt C. befindet sich  D. bewegt sich
8. Er Sie vom Flughafen abholen.

A. werdet B. wird C. wirdet D. werd
9. Ich habe ihn nicht gleich und deshalb nicht gegrift.

A. erkennt B. geerkennt C. erkannt D. geerkannt
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[image: image2.png]10. Sie rief ihren Freund an, aber der war nicht zu Hause. Er

vorher nach Kéln
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A. war...geflogen
C. war...gefliegen

2 Tage

B. hatte...geflogen
D. hatte...gefliegen

Der Student bemiiht sich eine gute Note.
A. an B. um C. auf D. fir
er arbeitslos ist, lebt er von der Sozialhilfe.

A. Bevor B. Nachdem C. Bis D. Seitdem
Wir heute die Aufgabe zu erfiillen.
A. sind B. haben C. scheinen D. um
Das Gemalde ein Schloss
A. vorstellt B. stellt ...vor C. darstellt D. stellt ... dar

die Sonne schdn scheint, ist es doch immer noch kalt.
A. Sodass B. Indem C. Wenn D. Obwohl
Computer in der heutigen Welt immer mehr an Bedeutung.
A.gewinnen B. haben C. spielen D. sind

Der den Text laut

Student ist mein Freund.

A. zu lesende B. lesende C. gelesene D. zu gelesene
Passt es , wenn ich morgen um 10 komme?

A. du B. dessen C.dir D. dich

Wenn jeder etwas fir die Umwelt , lebten alle gesiinder.

A. tut B. tate C. tute D. tite

Ein alter Herr hat

A. dem Polizisten
C. dem Polizist
Sie sagte, dass sie krank

tiber den Unfall berichtet.

B. den Polizisten
D. den Polizist

A. ist B. sei

Ich spreche Deutsch.

C. geworden ist D. geworden war

du auch Deutsch?

A. Spreche B. Sprechst
Das Buch gefallt
A. mir B. es

Wann bist du heute morgen

C. Spricht D. Sprichst

C. sie D. er

?

A. geaufsteht B. aufgesteht

Die ,Tagesschau® im Fernsehen kommt

A.in B. an
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C. aufgestanden  D. geaufstanden

8 Uhr abends.
D. um

C. von




[image: image3.png]26. Die Autozahl in Beijing nimmt von Tag zu Tag

A. ab B. zu C. auf D. an
27. Ich stelle den Fernseher zwischen
A. die Fenster B. den Fenstern C. das Fenster D. den Fenster
28. Man klebt eine Briefmarke auf Brief.
A. ein B. einem C. einen D. eines
29. Man findet dort selten Wohnungen.
A. billiger B. billigen C. billige D. billiges
30. schoner Garten ist das?
A. Wessen B. Wesser C. Wesse D. Wesses
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Die Schweiz

Die Schweiz liegt siidwestlich von Deutschland im Gebiet der Alpen. Sie
trennen Nord- und Stideuropa. Drei grofle europaische Kulturen treffen sich
hier: die deutsche, die franzdsische und die italienische.

Die Schweiz hat vier offizielle Sprachen: Deutsch, Franzésisch, ltalienisch und
Ratoromanisch. Auf einer Fahrt mit dem Zug durch die Schweiz kann die
Sprache zwei-, drei- oder sogar viermal wechseln. In den Laden sind die
meisten Produkte deutsch, franzosisch und italienisch beschriftet, zumindest
aber deutsch und franzésisch. Alle offiziellen Dokumente bekommt man in
seiner Muttersprache. Und die Firmen geben viel Geld fur Ubersetzungen aus.

Die Schweiz ist kein groBes Land. 7 Millionen Menschen leben auf 41 300km?.
Von Norden nach Siiden sind es 250 Kilometer. Von Westen nach Osten 350
km. Zurich ist mit 340.000 Einwohnern die grof3te Stadt. Die zweitgré3te Stadt
ist Basel mit 170 000 Einwohnern. Genf hat 167 000 Einwohner und die

Hauptstadt Bern 134 000.

Und die Schweiz ist ein Land der Berge. Der héchste Berg ist 4634 Meter hoch.
Fast die Halfte des Landes liegt hoher als 1200 Meter. Die Schweizer Alpen
sind ein beliebter Erholungsraum fiir die Leute aus den Stadten. Man hat da
viele Sportanlagen, Hotels, Ferienhduser und Bergbahnen gebaut. Die
Schweizer sind stolz auf ihre héchsten und schnellsten Bahnen in Europa.

Die Schweizer reisen aber in den Ferien mit Vorliebe ins Ausland. Sie sind
auch in internationalen Fragen sehr gut informiert. Sie lesen Zeitungen in
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[image: image4.png]mehreren Sprachen und schauen oft die TV-Programme der Nachbarlénder. In
der Schweiz sind 18% der Einwohner Auslander. Drei Viertel davon kommen

aus Landern der EU.

31. Die Schweiz ist ein reiches Land.

32. Bern ist die Hauptstadt der Schweiz.

33. In der Schweiz spricht man vier Sprachen.

34. In der Schweiz sind etwa 100 Berge 4000 Meter und héher.

35. Man macht gern Urlaub in der Schweiz, vor allem in den Alpen.

36. Der Rhein entspringt (&Y% ) aus der Schweiz.

37. In der Schweiz gibt es immer mehr alte Leute und immer weniger Kinder
und Jugendliche.

38. In der Schweiz sind die Wohnungen und Hauser sehr teuer.

39. Die Schweizer reisen sehr gern in andere Lander.

40. In der Schweiz leben mehr Auslander als in vielen anderen
Nachbarlandern.
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Die chinesischen Feste

Traditionelle Feiertage berechnet man nach dem alten chinesischen
Mondkalender. Hier einige der beliebtesten Feste.

Friihlingsfest (Chun Jie) 1. Tag des 1. Monats (3 Tage)

Das Frihlingsfest ist das wichtigste aller chinesischen Feste. Am Vorabend
des Feiertags kommt die Familie zu einem Festessen zusammen. Um
Mitternacht vertreibt man mit Knallern und Krachern die bésen Geister. Am
néchsten Tag besucht man Verwandte und Freunde. In manchen Stadten gibt
es Lowen- oder Drachentinze. Die Kinder freuen sich besonders Uber
Geldgeschenke, die sie von ihren Eltern oder Verwandten bekommen. Zige,
Busse und Flugzeuge sind um diese Zeit voll, weil alle unterwegs sind, um ihre
Familien und VVerwandten zu besuchen.
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[image: image5.png]Drachenbootfest (Duanwu Jie) 5. Tag des 5. Monats

Das Drachenbootfest wird zum Gedenken an den beriihmten chinesischen
Dichter Qu Yuan veranstaltet. Heute veranstaltet man in vielen chinesischen
Stadten auf Flissen oder Seen Rennen mit langen, flachen Drachenbooten.
AuRerdem isst man in Bambus- und Schilfblatter eingewickelte
Klebreisklé3chen. (Zongzi)

Mondfest (Zhonggqgiu Jie) 15. Tag des 8. MonatsAn diesem Abend ist der
Mond ganz rund und leuchtet besonders hell. Das ist ein Zeichen fur das
Zusammensein der Familie. Familienangehoérige kommen an diesem Abend
zusammen, betrachten den Vollmond und essen siRe oder salzige

Mondkuchen (yuebing).

41. Welches Fest ist das wichtigste chinesische Fest?

42. Wann kommt die ganze Familie zum Festessen zusammen?
43. Was macht man am ersten Tag des Frihlingsfestes?

44. \Woriiber freuen sich die Kinder besonders?

45. Warum sind so viele Leute zum Friihlingsfest unterwegs?

46. Was veranstaltet man zum Drachenbootfest?

47. Was isst man an diesem Tag?

48. Was ist fir Chinesen das Zeichen fur das Zusammensein der Familie?

49. Was macht man am Abend des Mondfestes?

50. Wie berechnet man Traditionelle Feiertage in China?

=, #miFEh (G547, §HEIS, HE1554)

51. Wenn ich diese Angste nicht gehabt hatte, ware ich schon ldngst zu euch
gekommen.

52. Wenn man Weihnachten gefeiert hat, dann steht das Neujahr schon vor
der Tr.

53. Im Allgemeinen muss man vier Semester im Grundstudium studieren,
bevor man an einer Zwischenprifung teilnehmen kann.

54. Ich muss taglich frih aufstehen und komme spat nach Hause. Aul3erdem
ist diese Arbeit schmutzig und anstrengend.

55. Mit dem MP3-Player, den man in der Hand tragen kann, kénnen Sie sich
lhre Lieblingsmusik aus dem Internet herunterladen und héren.
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61.

Thema: Mein Traumberuf

Der Text beinhaltet(f. & H 2&):

(1 Was ist Ihr Traumberuf?

(2 Warum haben Sie den Traumberuf?

3) Wie kénnen Sie sich darauf vorbereiten?
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